

P R O C E S V E R B A L

Încheiat la data de 27 martie 2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Ditrău, convocată la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 34/2024.

Ședința are loc în sala de conferință a Căminul cultural Korosi Csoma Sandor din Ditrău.

Sunt prezenți consilierii: Sipos Károly, Fazakas Szilard, Szabó Ágnes, Köllő Valentin, Puskás Anna, Tamás Attila, Kovács Zoltán, Bogács Árpád, Biró Andrei, Hompoth Zsolt-István, Szócs Teréz, Bajkó Árpád, Homoth Tibor, Simon Sándor, Mezei László

Nu lipsește nimeni.

Ședința se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor prezenți. La ședință participă fără drept de vot domnul primar Puskas Elemer și secretarul general al comunei domnul Bajko Karoly.

Ședința se desfășoară în limba maghiară. Domnul consilier Hompoth Zsolt-Istvan președintele ședinței îi salută pe cei prezenți apoi dă cuvântul la interpelări.

Nefiind interpelări se trece la votarea ordinea de zi.

Având în vedere ordinea de zi, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel ordinea de zi se prezintă astfel:

1. Aprobarea proceselor verbale încheiate cu ocazia ședințelor Consiliului Local Ditrău din data de 08 februarie 2024, 28 februarie 2024
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr 25/2023 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Ditrău
3. Proiect de hotărâre pentru numirea Comisiei pentru atribuirea finanțărilor pentru proiectele depuse din cadrul programului „Patrimoniul local construit”
4. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr 82/2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ditrău, județul Harghita, începând cu 1 ianuarie 2024
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin procedura de licitație publică, cu plic închis, a unui spațiu de 12,93 mp de la etajul imobilului situat pe str. Morii nr. 24, comuna Ditrău, județul Harghita
6. Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local pe anul 2024

Prima ordine de zi: Aprobarea proceselor verbale încheiate cu ocazia ședințelor Consiliului Local Ditrău din data de 08 februarie 2024, 28 februarie 2024

Consilierii sunt de acord cu conținutul proceselor verbale.

Se trece la punctul al doilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr 25/2023 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Ditrău

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare Comisia pentru activități economico-financiară propune spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 10 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 20/2024 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr 25/2023 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Ditrău

Se trece la punctul al treilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru numirea Comisiei pentru atribuirea finanțărilor pentru proiectele depuse din cadrul programului „Patrimoniul local construit”

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. În Comisia pentru atribuirea finanțărilor sunt numite următoarele persoane: Puskas Elemer- primarul comunei, consilierii- Bogacs Arpad, Hompoth Zsolt Istvan, Szabo Agnes, Kollo Valentin. După prezentare cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 21/2024 pentru numirea Comisiei pentru atribuirea finanțărilor pentru proiectele depuse din cadrul programului „Patrimoniul local construit”

Se trece la punctul al patrulea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr 82/2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ditrău, județul Harghita, începând cu 1 ianuarie 2024

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 22/2024 pentru modificarea Hotărârii nr 82/2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ditrău, județul Harghita, începând cu 1 ianuarie 2024

Se trece la punctul al cincilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin procedura de licitație publică, cu plic închis, a unui spațiu de 12,93 mp de la etajul imobilului situat pe str. Morii nr. 24, comuna Ditrău, județul Harghita

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 10 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 23/2024 privind aprobarea privind aprobarea închirierii prin procedura de licitație publică, cu plic închis, a unui spațiu de 12,93 mp de la etajul imobilului situat pe str. Morii nr. 24, comuna Ditrău, județul Harghita

Se trece la punctul al șaselea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local pe anul 2024

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr.24/2024 pentru rectificarea bugetului local pe anul 2024

După discutarea proiectelor de hotărâre se trece la Diverse. Se discută despre viața culturală din Ditrău- adresa înaintată din partea Comisiei pentru activități socio-culturale către Primăria comunei, declarații de avere și de interes, asfaltarea drumurilor comunale, denumirea străzilor și numere de casă, amplasarea camerelor de supraveghere, reabilitarea termică a blocurilor, proiectul Construire Centru preșcolar și creșă.

Nefiind alte întrebări ședința se încheie.

27 martie 2024

Președintele ședinței:
Hompoth Zsolt-Istvan

Red/dact/ Cs.R



Contrasemnează
Secretar general al comunei
Bajko Karoly